
平成２９年度生徒アンケート集約
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生徒平均

設問1 吹田東高校に

進学してよかった

59.1 
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生徒平均

設問2 吹田東高校は生徒の意見を

よく聞いてくれる

55.5 
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生徒平均

設問3 年度初めに各授業で説明された指導と

年間計画（シラバス）は役立っている

60.8 
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生徒平均

設問4 全体として授業に

満足している

42.6 
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生徒平均

設問5 １学期実施した授業アンケートの

結果を受けて、吹田東の授業はより良いも

のになっている

73.4 
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生徒平均

設問6 各教科の課題の量は、学力

をつけるうえで適切である

74.1 
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生徒平均

設問7 学習の評価は、

テストの得点だけでなく、生徒の努力や授業に

取り組む姿勢等を含めて行われている

86.6 
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生徒平均

設問8 成績などの内容について

プライバシーが守られている

76.3 
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生徒平均

設問9 選択科目は、

自分自身の進路実現に対応している

56.7 
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生徒平均

設問10 先生はいろいろな問題を

見逃さず対応してくれる

58.8 
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生徒平均

設問11 学校生活についての

先生の指導は納得できる

62.8 
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生徒平均

設問12 担任の先生は、

気軽に相談することができる

46.4 
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生徒平均

設問13 担任の先生以外に、

気軽に相談できる先生がいる

79.7 
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生徒平均

設問14 ホームルームなどで将来の進路

や生き方について考える機会がある

84.4 
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生徒平均

設問15 吹田東高校は、進路につい

ての情報をよく知らせてくれる

67.7 
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生徒平均

設問16 自分自身は、クラスの活動

に積極的にかかわっている

72.1 

0 20 40 60 80 100

生徒平均

設問17 自分自身は、体育祭、文化祭な

どの生徒会活動に積極的に参加している

75.9 
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生徒平均

設問18 自分自身は、部活動に積

極的に取り組んでいる（取り組んだ）

68.8 

0 20 40 60 80 100

生徒平均

設問19 吹田東高校では、部活動に

積極的に取り組める

68.7 

0 20 40 60 80 100

生徒平均

設問20 ホームルームなどで、自分自身や他人

を大切にすることについて学ぶ機会が多い

77.8 
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生徒平均

設問21 吹田東高校には体罰を

許さない雰囲気がある

77.0 
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生徒平均

設問22 先生は、セクハラに対して

適切に対応している

54.1 
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生徒平均

設問23 吹田東高校では、異文化

理解の取り組みが充実している

25.1 
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生徒平均

設問24 地域の学校（幼・小・中）や

地域の人々と触れ合う機会が多い

71.3 
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生徒平均

設問25 吹田東高校では、進学説明会や見学

会、模擬授業など大学と連携した活動が多い

52.4 
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生徒平均

設問26 学校で地震や火災などの災害が

起こった場合、どのような行動をとればよ

いか具体的に知らされている

56.6 
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生徒平均

設問27 吹田東高校の施設・設備は、授

業や生活がしやすいよう整備されている

45.4 

0 20 40 60 80 100

生徒平均

設問28 自分自身では家庭での学

習時間や内容に満足していますか

36.0 

0 20 40 60 80 100

生徒平均

設問31 先生の実施する講習に

参加しましたか

93.2 
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生徒平均

設問32 先生の講習に参加した人への質

問です。先生の講習は役に立った

27.7 
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生徒平均

設問33 S講座に参加しましたか

50.0 
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生徒平均

設問34 S講座に参加した方への質問

です。先生の講習は役に立った

6.3 
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生徒平均

設問35 吹田東高校のWebページ

（ホームページ）を見ますか
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設問29 自分の進路（就職・四大・

短大・専学等）を決定したのはいつ

ごろですか（３年生の回答のみ）
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設問30 高校生活の中で一番頑張っている

（頑張った）と思うことはなんですか
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